
Переменный ток и его характеристики.

Синусоидальный ток в RL-цепи, RC- цепи 



Переменный электрический ток
представляет собой
вынужденные
электромагнитные
колебания
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- максимальное значение
или амплитуда ЭДС.
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Значение переменной ЭДС (а также тока и напряжения) в данный

момент времени называется мгновенным значением.







ФИЗИЧЕСКИЙ СМЫСЛ
Действующее значение силы переменного тока равно
силе постоянного тока, выделяющего в проводнике то же
количество теплоты, что и переменный ток за то же
время.
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Действующее  значение  ЭДС: Е=0,707Е0



tUu m  cos

Электрические устройства, преобразующие электрическую 
энергию во внутреннюю, называются 

активными сопротивлениями



Поскольку мгновенное значение силы тока прямо пропорционально мгновенному
значению напряжения, то его можно рассчитать по закону Ома для участка цепи:
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В цепи с активным сопротивлением сдвиг фаз
между колебаниями силы тока и напряжения
равен нулю, т.е. колебания силы тока совпадают
по фазе с колебаниями напряжения.



РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ
Рамка, имеющая 100 витков, вращается
с частотой 15 Гц в однородном
магнитном поле индукцией 0,2 Тл. Чему
равна площадь рамки, если ампли-
тудное значение возникающей в ней
ЭДС 45 В?



Цепь переменного тока с индуктивностью

и активным сопротивлением RL-цепи

полное сопротивление цепи

𝜔𝐿
Реактивное 

сопротивление 

индуктивности



Цепь переменного тока с емкостью

называется емкостным 

сопротивлением
величина



Цепь переменного тока с емкостью и активным 

сопротивлением RC - цепи

полное сопротивление цепи




